



加州大学戴维斯分校2021夏校回顾

大学生 上海

这个夏天，加州大学戴维斯分校成功举办了在上海的首届夏校，这是第一个由美国顶尖大学在中国开办并采用线下教学的夏校。戴维斯分校隶属于美国排名第一的公立大学系统——加州大学，据《美国新闻与世界报道》最新发布的美国大学排名，戴维斯分校名列第39位。

近100名学生参与到了本次加州大学的教学体验当中，同学们学习了文化交流、领导力和管理学等课程，于夏校结束时收获了加州大学官方证书，并给出了一致好评。让我们一起来回顾本次夏校的高光时刻吧！

学习交流

夏校为大学生们带来了“英语交流与文化”和“领导力发展”核心课程。这些面授课程帮助来自不同专业的学生拓宽国际视野，并积累了参与式学习的经验。

在“英语交流与文化”的课堂上，教授涵盖了美国社会的当代话题，向学生们讲述了美国文化与中国或世界其他地区文化的异同，以及独特之处。而在“领导力发展”课程中，学生们除了接触和学习到一系列与领导力相关的知识外，还在小组活动中运用领导才能，发展和挑战自己对领导力的认知。

英语交流与文化



领导力发展



专业课工作坊

学生们也有机会根据自己的专业选择特定的工作坊，向加州大学戴维斯分校在相关领域的老师们学习。这些工作坊通过线上直播进行，聚焦于特定学科的最新进展，让学生们了解戴维斯分校在这一领域的研究。夏校时期，我们为学生设置了管理学、经济学、人工智能、环境学和农业方面的工作坊。加州大学戴维斯分校设有4个主要学院，共开设100多个专业，为学生提供学科范围广泛的工作坊。



趣味活动

为了丰富学生们的体验，我们提供了一系列有趣而难忘的活动，从西班牙语课（西班牙语是美国第二大语言），到由屡获殊荣的英语讲师教授的艺术课，再到轻松的各式桌游和电影之夜，让学生充分享受在夏校中的每一刻。此外，我们还组织了上海本地游活动。



艺术课



生日会

美式运动

我们坚信“健康的精神寓于健全的体魄”理念，带领学生们参与了各类美式运动——从备受欢迎的篮球、足球到排球、羽毛球，甚至极限飞盘，让学生们在这些运动中体验了团队合作的力量。



加州大学官方证书及奖杯

夏校结束时，学生们都收获了加州大学戴维斯分校的官方证书。领导力课程更是在注重团队合作和领导力的“奥运会式竞赛”中达到高潮，获奖团队也一一获得了奖项。



即便只有短短的10天，学生们也收获了开阔眼界、难以忘怀且受益终身的宝贵经历。他们在提高英语水平的同时，也适应了以一种互动性更高的方式去学习。快来看看他们的反馈吧！



“我非常喜欢夏校的课堂，因为我觉得老师更注重学生的反馈，平常的课堂里老师可能教授更多的信息，但我觉得反馈是非常重要的，例如我们对知识的接受程度。”

- 姜同学

“不管是老师或是TA，都有很多的互动，课堂的氛围非常欢乐。”

- 来同学

“这里的老师非常非常注重上课结束后的问答环节。是我感觉比较吸引的地方。”

- 李同学



“我觉得挺有意思的，我打破了自己的界限也学到了很多新知识。”

- 袁同学

100% 的学生对本次夏校的体验表示满意

100% 的学生表示对整个教学团队非常赞赏

97% 的学生认为本次夏校的课程超出了预期

75% 的学生认为课程帮助他们提升了英语能力

70% 的学生表示收获了一次非常有趣的经历

